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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

CENTRES ESCOLARS 

 

MARÇ 2024 

 

 

Expediente Mociones, XI Legislatura, Año 2024, Número 10/0 

(RECHAZADA) 

Título Moción subsiguiente a la interpelación al conseller de 

Educación, Universidades y Empleo sobre la política 

general del Consell en materia del Plan Edificant 

Autor Lorenz Andrés, José Luis;Portavoz adjunto (Chulvi 

Español, José Francisco) 

Grupo parlamentario  

Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;cooperación administrativa;programa 

de actuación 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3238/0 (EN CURSO) 

Título la delegación de competencias en el Ayuntamiento de La 

Jana por el Pla Edificant 

Autor Lorenz Andrés, José Luis 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;edificio;programa de 

actuación;cooperación administrativa;delegación de 

poderes 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3260/0 (EN CURSO) 

Título la asistencia al Encuentro del Día Internacional del Juego 

Responsable 

Autor Esteve Aparicio, Carlos;Mas Mas, Aitana Joana 
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC juego de azar;juego automático;problema social;protección 

de la infancia;centro de enseñanza 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3270/0 (EN CURSO) 

Título el Pla Edificant II en Bigastro 

Autor Lorenz Andrés, José Luis 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;cooperación administrativa 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3271/0 (EN CURSO) 

Título el Pla Edificant II en Bigastro 

Autor Lorenz Andrés, José Luis 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;cooperación administrativa 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3279/0 (EN CURSO) 

Título los centros educativos de zonas rurales 

Autor Pla Herrero, Jesús 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC educación preescolar;enseñanza primaria;enseñanza 

secundaria;región rural 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3284/0 (EN CURSO) 

Título los comedores escolares y las aulas matutinas en los 

municipios en riesgo de despoblación 

Autor Pla Herrero, Jesús 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
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Descriptor EUROVOC despoblación;restauración colectiva;centro de enseñanza 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3330/0 (EN CURSO) 

Título la creación de la enfermería escolar 

Autor Esteve Aparicio, Carlos 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;personal sanitario 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3331/0 (EN CURSO) 

Título la creación de la enfermería escolar 

Autor Esteve Aparicio, Carlos 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;personal sanitario 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3332/0 (EN CURSO) 

Título la creación de la enfermería escolar 

Autor Esteve Aparicio, Carlos 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;personal sanitario 

  

Expediente Comparecencias, XI Legislatura, Año 2024, Número 257/0 

(EN CURSO) 

Título Comparecencia del director general de Infraestructuras 

Educativas, para explicar la política que piensa aplicar en 

materia de infraestructuras educativas en la Comunitat 

Valenciana 

Autor Lorenz Andrés, José Luis;Portavoz adjunto (Chulvi 

Español, José Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
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Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;planificación educativa;edificio 

público 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2024, Número 343/0 (EN 

CURSO) 

Título la implantación de la enfermera escolar en centros 

educativos no universitarios 

Autor Ibáñez Candelera, Rocío;Simó Sancho, Rafael;Portavoz 

adjunto (Chulvi Español, José Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC personal sanitario;centro de enseñanza;enseñanza 

secundaria 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2024, Número 349/0 (EN 

CURSO) 

Título la necesidad de construir dos centros educativos en 

Godelleta 

Autor Lorenz Andrés, José Luis;Portavoz adjunto (Chulvi 

Español, José Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;edificio;edificio público;planificación 

educativa;enseñanza primaria;enseñanza 

secundaria;educación preescolar 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2024, Número 210/0 (EN 

CURSO) 

Título la implantación de la enfermera escolar en centros 

educativos no universitarios 

Autor Ibáñez Candelera, Rocío;Simó Sancho, Rafael;Portavoz 

adjunto (Chulvi Español, José Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC personal sanitario;centro de enseñanza;enseñanza 

secundaria 
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Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2024, Número 216/0 (EN 

CURSO) 

Título la necesidad de construir dos centros educativos en 

Godelleta 

Autor Lorenz Andrés, José Luis;Portavoz adjunto (Chulvi 

Español, José Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;edificio;edificio público;planificación 

educativa;enseñanza primaria;enseñanza 

secundaria;educación preescolar 

  

 


